

231208 Tibro Protokoll IM-nätverket

1. *Närvaro/deltagarlista*

Malin Ohlsson, Harald Lundkvist, Susanne Schiller Harvey, Eva Hjerpe, Maria Lundin, Maria Bring, Sara Holm, Anki Gunnerek, Petra Björk

2. *Revidering av uppdragsbeskrivningen*

Uppdaterad och inskickad för godkännande

3. *Datum för kommande nätverksträffar*

På plats kl 9-12

Vårterminen

Nätverket träffas
23/2 - Falköping
22/3 - Töreboda
24/5 - Hjo

Presidiet träffas
9/2
8/3
13/5

4. *Övriga frågor*

Hur gör vi att uppdragsbeskrivningen går från "papper till verkstad" ?
Ett eventuellt utvecklingsarbete med göteborgsregionen på gång under våren -24.

5. *Avslutning*